

Разновозрастная группа  
компенсирующей  
направленности  
(от 3 до 8 лет)  
«Семицветик»

Информационная газета  
для детей и родителей  
«Вести Семицветика» №2  
Февраль 2024 год

**НОВОСТИ!**

## Русские народные сказки как средство формирования нравственно - патриотических чувств у детей дошкольного возраста

29 января 2024 года для воспитанников разновозрастной группы компенсирующей направленности «Семицветик» был показан кукольный театр по мотивам русской народной сказки «Теремок», с целью формирования нравственно - патриотических чувств. Русская народная поговорка «В тесноте, да не в обиде» является моралью поучительной детской сказки. Она учит детей жить дружно, проявлять заботу, помогать, относиться с добром друг к другу. Дети, окунувшись в волшебный мир сказки, с большим увлечением и интересом наблюдали за всеми персонажами. В конце представления у детей возникло желание с помощью конструктора построить теремок для зверей, объединив их в одну дружную семью. Театр радует, развлекает и развивает дошколят. Именно поэтому театрализованную деятельность так любят дети, а педагоги широко используют ее в решении многих задач, связанных с воспитанием и развитием ребенка.

Сказка сегодня, пожалуй, один из немногих оставшихся способов объединить взрослого и ребёнка. Она помогает возродить духовный опыт нашей культуры и традиций народа, учит добру и справедливости. Чтение сказок должно стать доброй традицией, которая поможет создать теплую семейную атмосферу и в доме, и в детском саду. Завершить хотелось бы словами В.А. Сухомлинского «Сказка развивает внутренние силы ребенка, благодаря которым человек не может не делать добра, то есть учит сопереживать, а также формировать языковую культуру ребенка».

**ЧИТАЙКИН КЛУБ**



## Подарки к празднику своими руками

Для того, чтобы удивить ребенка подарком, сделанным своими руками, вам не потребуется много времени, ведь дети ценят все обновки и новинки в своем мире. Они с радостью примут от вас самодельный презент, и с восторгом будут ним играть. Кроме того, таким подарком может стать не только игрушка ручной работы. Вы можете попробовать сделать для ребенка разные тематические поделки, связать спицами шарфик или кофточку, или вышить рубашку. Идей подарков для детей большое разнообразие - главное, выбрать именно тот подарок, который принесет ребенку радость и восторг! Каждый мальчик является будущим защитником своей семьи и Родины, поэтому поздравления на 23 февраля для него особенно важны. В качестве подарка можно рассмотреть такой шоколадный танк.

Как его сделать: Возьмите небольшую картонную коробку, обклейте ее зеленой бумагой. Приклейте колеса из шоколадных медалей. По бокам наклейте вытянутые конфетки. Сверху соорудите квадрат из конфет, приклейте к нему трубу из зеленой гофрированной бумаги. Обмотайте трубу золотой лентой. Вот и все, танк в подарок мальчику готов. Кстати, в коробку вы можете положить дополнительный подарок – игрушку или какую-то нужную вещь.



### Как сделать открытку из носовых платков и винтажных картинок

Для начала придется подыскать фотографии, старые открытки с дамами, девушками или девочками или распечатать из интернета старинные картинки. После этого подготовьте картон и клей ПВА, который быстро склеит текстильную поверхность с бумажной.

Купите или сами сшейте носовой платок, сложите его пополам, взяв за края уголков, так чтобы получился треугольник. Формируя складки приложите к юбочной части на открытке, посмотрите, все ли ровно, закрывают ли края платка рисунок юбки. Если все выглядит идеально, то зафиксируйте на открытке верхнюю часть платка, играющую роль пояса с помощью клея. Вдохновляйтесь и создавайте прекрасные шедевры своими руками!



## Читаем детям

### Сказка о безопасности на дороге и волшебном пирожном

У мальчика Серёжи была плохая привычка, он всегда куда-то спешил, всё делал второпях и никогда не смотрел по сторонам и бегал через дорогу. Вот и в этот раз было также.

Отправился он со своей сестрой в магазин, а деньги в спешке взять забыл. Пришли они в магазин хотели купить пряников, тётя продавец их даже взвесила, но вдруг оказалось, что денег у детей нет. Сестра говорит: «Ну, ты и растяпа!». Расстроился Сережа и хотел бежать сломя голову домой за деньгами, а бежать надо было через две автомобильные дороги и как знать, что бы произошло с ним, если бы не тетя продавец. Она внимательно посмотрела на мальчика и сказала:

- Вот тебе пирожное, Сережа, подойдешь к дороге и скушай его и с сестрой поделись.

- Спасибо, – только и смог вымолвить мальчик.

Вышли они с сестрой и пошли к дороге. И только собрались перебежать её в неположенном месте (ведь они всегда так делали), как Сережа вспомнил про пирожное. Съел он половину, второй половиной поделился и вдруг увидел такое! Вдруг ему ярким светом окрасились дорожные знаки, замигала и стала переливаться пешеходная зебра. Удивился мальчик, стало ему интересно, что за знак на другой стороне мигает треугольный такой с красными краями и человечками внутри. Хотел перебежать дорогу, но под ногами у него асфальт волной поднялся и говорит: «не ходи, не ходи!». Испугались дети, и пошли к пешеходному переходу. Вот так по сей день и ходят, соблюдая правила дорожного движения!

Авторы сказки:

семья Перепелица гр. «Семицветик»



### ВЪЕЗД ЗАПРЕЩЕН!

Тормози водитель. Стой!

Знак - запрет перед тобой.

Самый строгий этот знак,

Чтоб не въехал ты впросак.

Должен знак ты соблюдать,

«Под кирпич» не заезжать.

Аркадий Вайнер



Всем мальчишкам нужен спорт,

Смелость и отвага.

Чтобы вырасти героем,

Быть таким, как папа!

Быть, как дедушка и брат,

Сильным и здоровым.

Чтобы мама была рада сыну вот такому!

С 23 Февраля,

Папа, брат, дедуля.

Я в обиду вас не дам,

Сильный, все смогу я!

Елена Обухова

## Изучаем с детьми дорожные знаки



«Дети» - предупреждающий знак. Этот знак предупреждает водителя о возможном появлении детей на дороге. Устанавливается он вблизи детского учреждения, например, школы, оздоровительного лагеря, игровой площадки.



### Творим вместе с детьми Родители делятся опытом....



«На прогулку моим детям очень понравилось брать с собой большие кольца от пластиковой пирамидки. Они яркие, их удобно держать. У каждого свой руль, своя машина. У Миши это была бетономешалка, которая везла раствор на стройку. Обсудили, что в такой машине может быть только водитель, пассажиров нет. Костя был водителем такси. Время от времени мальчики сообщали о том, что впереди перекресток, загорается красный свет светофора.

Красный свет - дороги нет,  
Желтый - будь готов к пути,  
А зеленый свет - кати!

Учились переходить через внутривозовую дорогу.

Сначала смотреть налево, потом направо.

Дома мастерили светофор с козырьком»



### Уважаемые родители!

**Приглашаем вас с детьми принять участие в Фестивале детского творчества для детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью «Солнце для всех»**

Цель : выявление и реализация творческого потенциала детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, предоставление возможности детям публично представить собственные достижения в творческой деятельности, содействие их социализации и полноценной интеграции в общество.

#### Номинации Фестиваля:

«Художественное слово», «Театральное творчество», «Вокально-хоровое исполнение», «Инструментальное исполнение», «Хореография», «Декоративно-прикладное творчество», «Изобразительное творчество, «Сотворчество: я и моя семья».

Заявки на участие принимаются до 17.02.2024г.



### Отзывы и предложения

Уважаемые родители, по всем интересующим вопросам, с отзывами и предложениями просим обращаться к воспитателю разновозрастной группы компенсирующей направленности Юрасовой Инне Александровне.

Мы также просим принять участие в создании следующего номера газеты «Вести Семицветика»